

# NOTRANJA PRIJAVA KRŠITVE PREDPISA V DELOVNEM OKOLJU



Aktiva varovanje d.d.  
Kraljeviča Marka ul. 5,  
SI-2000 Maribor, Slovenija

Hvala za vašo odločitev za prijavo kršitve predpisa v vašem delovnem okolju v skladu z Zakonom o zaščiti prijaviteljev.

Prijavo, ki se nanaša na informacije o kršitvi predpisov, ki veljajo v Republiki Sloveniji, in jih je prijavitelj pridobil v svojem delovnem okolju ter niso očitno neresnične, lahko poda le fizična oseba pred potekom dveh let po prenehanju kršitve in jo pošlje na naslov [prijava-varovanje@aktiva.si](mailto:prijava-varovanje@aktiva.si) ali v zaprti pisemski ovojnici s pripisoma »zaupnik« ter »zaupno« na sedež delodajalca.

**Ta prijava ni namenjena kršitvam, ki so se zgodile zunaj vašega delovnega okolja, ter reševanju sporov med sodelavci, mobingu in podobno.**

Prijava bo obravnavana na način opredeljen v Pravilniku o zaščiti prijaviteljev z dne 12.05.2023.

Če tako želite, lahko prijavo podate anonimno, brez razkritja svojih osebnih podatkov. Če želite prejeti povratno informacijo, pa morate navesti, na kateri naslov oziroma na kakšen način jo želite prejeti.

Zaupnik vas lahko zaradi namena učinkovite obravnave kršitve naknadno kontaktira.

## PODATKI O PRIJAVITELJU

	IME IN PRIIMEK:	ANONIMNA PRIJAVA: DA (označite DA, če podajate anonimno prijavo)
ZAPOSLEN ALI DRUGA POVEZAVA Z DELOVNIM OKOLJEM:		
		KONTAKTNI NASLOV ZA POVRATNE INFORMACIJE, če jih anonimni prijavitelj želi (neobvezno za anoni- mno prijavo)
NASLOV:		
E-POŠTA:		
TELEFON:		
DRUGI KONTAKTNI PODATKI:		

## PODATKI O KRŠITVI

KRŠITEV SE NANAŠA NA:

ČAS ZAČETKA, TRAJANJA IN KONCA KRŠITVE:

PODATKI O KRŠITELJU:

OPIS KRŠITVE (kaj, kdaj, kje):

Navedite kršeni predpis ter tudi morebitne priče in dokumente ali druge dokaze, ki podpirajo vaše trditve, npr. e-poštno komunikacijo:

Vašo prijavo bo obravnaval zaupnik. V obravnavo bodo po potrebi vključene tudi druge osebe, ki bodo lahko seznanjene z vsebino prijave.

Zaupnik vas bo obvestil:

- v sedmih (7) dneh po prejemu prijave o tem, ali jo bo obravnaval;
- v treh (3) mesecih o stanju postopka s prijavo;
- ob zaključku obravnave o izvedenih ukrepih in izidu postopka.

**Spodaj podpisani potrjujem, da so informacije v tej prijavi resnične, prijavo podajam v dobri veri in sem seznanjen, da je neresnična prijava lahko prekršek po 28. členu Zakona o zaščiti prijaviteljev, za katerega je zagrožena globa od 400 do 1.200 EUR.**

**Kraj, datum:**

**Ime in priimek ter podpis:**